



STP Accent

STP Accent este un material autoadeziv de amortizare a vibrațiilor.

Materialul este din polietilenă gri, elastică, spumată uniform, cu ochiuri mici, cu structură de celule închise parțial, stratul de față fără danturi și stratul de montaj acoperit cu hârtie anti-adezivă.

Denumire coeficient	Specificații		Metoda de testare
Grosime, mm	10±1,5	6±1,5	GOST 25015-81
Grosime de sigilare, mm	0,3-0,4		GOST 25015-81
Factor de pierdere mecanică	0,05-0,20		GOST 17317-88
Forța de aderență a suprafeței metalice la desprindere, N / cm,	3		TD 2244-050-48214265-2006
Capacitatea de lipire a stratului de polimer de tip "hârtie-adeziv", N / cm	2,5		GOST 17317-88
Forța la lipire, N/cm, min	1,5		GOST 17317-88

Transportare și depozitare

Materialele nu trebuie expuse la umezeală în timpul manevrării. Pachetele nu trebuie să fie aruncate sau îndoite în timpul transportării. Ambalajele trebuie transportate orizontal pe o suprafață plană în orice tip de transport acoperit, în condiții care elimină deteriorarea mecanică, deformarea și pătrunderea umezelii. Ambalajele de materiale trebuie transportate orizontal, în piloți care nu depășesc 3 m.

Nu este permis să se pună pe material alte obiecte metalice.

Materialele trebuie depozitate în paleți acoperite, orizontal, pe o suprafață plană, la o distanță nu mai mică de 1 m. În condiții care elimină umezeala sau pătrunderea uleiului și expunerea la lumina soarelui.

Cerințe de exploatare și de instalare

Cerințe de exploatare

Materialul trebuie să fie instalat pe suprafețe metalice uscate curate, inclusiv pe suprafețe complexe cu o rază de îndoire de minimum 100 mm. Pentru a curăța materialul, se recomandă utilizarea apei cu soluții neutre, care nu conțin solvenți organici și alcalini.

Pregătirea pentru instalare

În cazul în care materialul este depozitat sau transportat la o temperatură mai mică de 0 ° C, înainte de instalare, acesta trebuie menținut la temperatură (20 ± 5) ° C timp de cel puțin 24 de ore. Suprafața de montaj trebuie curățată de praf și murdărie, lipită cu solvenți tehnici și ținută până la uscare completă.

Instalare

Hârtia antiaderentă trebuie îndepărtată. Marginea detaliului trebuie să fie apăsată pe suprafața de montaj, evitând formarea de bulelor de aer. Materialul nu trebuie instalat pe suprafețe metalice murdare și corodate.

True extract
Quality Control Department Specialist
LLC “Standartplast”